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37ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

28ª Sessão Extraordinária, do 1º ano da 

19ª Legislatura, 23 de junho de 2025. 
 

Aos vinte e três dias do mês de junho de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco) realizou-se por meio virtual a 28ª (vigésima 

oitava) Sessão Extraordinária, do primeiro ano da 19ª 

legislatura da Câmara Municipal de Viradouro. Participaram 

os vereadores Carina de Fátima Lopes Felix, Gisele da Silva 

Barros, Flávio da Silva Zucolotto, Juliano David Ferreira, 

Marco Aurélio Franco, Paulo Afonso Alves Bianchini, 

Vandira Melo Rua e Willian José Batista. Participaram ainda 

os servidores, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Lucas 

Henrique Nunes, às 18h00min (dezoito horas) o presidente 

da Câmara e da sessão, vereador Marco Aurélio Franco 

declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus.  Iniciada 

ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo 

nº 064/2025, processo nº 343/2025, que autoriza o 

Executivo Municipal a ratificar os termos do protocolo de 

intenções com a finalidade de constituir consorcio público 

intermunicipal de politicas públicas para planejamento 

estratégico, desenvolvimento sustentável e inovação – 

CONNIPPPE, e dá outras providências. Foi aprovado por 

unanimidade o pedido para que projeto tramitasse em 

Regime de Urgência Especial. O projeto recebeu pareceres 

favoráveis à sua tramitação, das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi apresentada a Proposta de Emenda a Lei 

Orgânica nº 001/2025, processo nº 338/2025, que altera a 

redação do inciso I, do artigo 207, da Lei Orgânica do 

Município de Viradouro/SP. A proposta recebeu pareceres 

favoráveis à sua tramitação, das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento. Colocada a proposta em 

discussão   o vereador Flávio da Silva Zucolotto disse que 
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na primeira votação foi contrário a proposta. Disse que ainda 

possui algumas dúvidas sobre a  proposta. E que manterá a 

coerência na segunda votação. Colocada a proposta em 

votação, foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (um) 

voto contrário, sendo esse do vereador Flávio da Silva 

Zucolotto. Nada mais havendo, foi encerrada a sessão e 

lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme 

segue devidamente assinada.  

 

Presidente 

 

1º Secretário        2º Secretário 
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38ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

29ª Sessão Extraordinária, do 1º ano da 

19ª Legislatura, 23 de junho de 2025. 
 

Aos vinte e três dias do mês de junho de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco) realizou-se por meio virtual a 29ª (vigésima 

nona) Sessão Extraordinária, do primeiro ano da 19ª 

legislatura da Câmara Municipal de Viradouro. Participaram 

os vereadores Carina de Fátima Lopes Felix, Gisele da Silva 

Barros, Flávio da Silva Zucolotto, Juliano David Ferreira, 

Marco Aurélio Franco, Paulo Afonso Alves Bianchini, 

Vandira Melo Rua e Willian José Batista. Participaram ainda 

os servidores, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Lucas 

Henrique Nunes, às 18h20min (dezoito horas e vinte 

minutos) o presidente da Câmara e da sessão, vereador 

Marco Aurélio Franco declarou aberta a sessão sob a 

proteção de Deus.  Iniciada ordem do dia foi apresentado o 

Projeto de Lei do Executivo nº 064/2025, processo nº 

343/2025, que autoriza o Executivo Municipal a ratificar os 

termos do protocolo de intenções com a finalidade de 

constituir consorcio público intermunicipal de politicas 

públicas para planejamento estratégico, desenvolvimento 

sustentável e inovação – CONNIPPPE, e dá outras 

providências. Foi aprovado por unanimidade o pedido para 

que projeto tramitasse em Regime de Urgência Especial. O 

projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi apresentada a Proposta de 

Emenda a Lei Orgânica nº 001/2025, processo nº 338/2025, 

que altera a redação do inciso I, do artigo 207, da Lei 

Orgânica do Município de Viradouro/SP. A proposta recebeu 

pareceres favoráveis à sua tramitação, das Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Colocada a 
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proposta em discussão   o vereador Flávio da Silva 

Zucolotto disse que na primeira votação foi contrário a 

proposta. Disse que ainda possui algumas dúvidas sobre a  

proposta. E que manterá a coerência na segunda votação. 

Colocada a proposta em votação, foi aprovada por 7 (sete) 

votos favoráveis e 1 (um) voto contrário, sendo esse do 

vereador Flávio da Silva Zucolotto. Nada mais havendo, foi 

encerrada a sessão e lavrada a presente ata, que após lida 

e achada conforme segue devidamente assinada.  

Presidente 

  

1º Secretário            2º Secretário 


